

2ª RETIFICAÇÃO

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 013/2024, ART. 8º

LEI FEDERAL COMPLEMENTAR 195/2022 – “LEI PAULO GUSTAVO”

A Prefeitura Municipal de Divinópolis, em 04 de julho de 2024, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a 2ª retificação dos Editais de Chamamento Público nº 002 de 2024 nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital:

Onde se lê:

As propostas devem ser enviadas através do link: <https://app.prefeituradivinopolis.com.br/formulario/lei-paulo-gustavopropostas/home>, no site da Secretaria Municipal de Cultura: <https://cultura.divinopolis.mg.gov.br/> do dia 23/09/2024 até o dia 02/10/2024, às 23h59.

Leia-se:

As propostas devem ser enviadas através do link: <https://app.prefeituradivinopolis.com.br/formulario/lei-paulo-gustavopropostas/home>, no site da Secretaria Municipal de Cultura: <https://cultura.divinopolis.mg.gov.br/> do dia 23/09/2024 até o dia 10/10/2024, às 23h59.

Ficando, desse modo, retificado o referido edital, permanecendo inalterados os demais artigos.

Divinópolis, 02 de outubro de 2024.

DINIZ BORGES
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA